11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 71

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2011 13:03:54

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaya: 05.03.2011 13:47:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211909/answer/211914




3ppascTByrTe! Panbmie nokasartens [ICA cunTancss HOpMaabHBEIM IIpY ITOKa3aTtese 4 HI/MII, B
HaCTosIIllee BpeMs 9Ta FpaHulla CHUXKeHa [0 2,5 Hr/mi. Pekomenayto Bam Beimonuuts TPY3U u
[I0Ka3aThCs YPOJIOTY OJIS ManbLieBOro peKTaabHOro ocMotpa. 1o pesynbratam atux TPEX
MCCIIeIOBaHUM BO3MOXKHO OyIeT CyOuThb O MOJI0KEHUH Jell.



